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Dot: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego: IFPS/04/12 – DOSTAWA ZABUDOWANYCH WYŚWIETLACZY MOBILNYCH – INFOKIOSKÓW
Pytanie 1
Czy Zamawiający dopuszcza użycie w infokiosku monitora 47 cali, czyli cal większego od monitora opisanego w SIWZ, biorąc pod uwagę, że wielkość monitora nie będzie miała wpływu na wielkość infokiosku?

Odpowiedź 1
Tak, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

Pytanie 2

Wykonawca zwraca się z prośba o dopuszczenie następujących zmian w parametrach monitorów:

· waga zestawu monitor + komputer z maksymalnych 15kg do 22kg – co nie ma drastycznego wpływu na mobilność zestawu montowanego na wózkach, których waga de facto nie została ograniczona.

· dopuszczenie kontrastu na poziomie 3000:1

Pozostałe parametry są spotykane w podanej konfiguracji monitora 46” u innych producentów i nie ograniczają wolnej konkurencji. Również uzyskanie certyfikatu od innych producentów nie stanowi problemu.

Odpowiedź 2
· Zamawiający nie dopuszcza,  proponowanych zmian do parametrów wagi zestawu monitor + komputerem wbudowanym nie wystającym poza obrys monitora  i utrzymuje, maksymalną wagę 15kg. 

· Zamawiający dopuszcza zmianę w proponowanych parametrach dotyczącą kontrastu z 5000:1 na 3000:1, 

Pytanie 3

Zamawiający w załączniku nr 3 do SIWZ opisuje monitor wielkoformatowy LCD 46” wzorując się na rozwiązaniach stosowanych przez jednego producenta.

Jest to naruszenie art. 29 ust. 2 ustawy Pzp poprzez opisanie przedmiotu zamówienia w sposób, który utrudnia uczciwa konkurencję oraz naruszenie art. 7 ustawy Pzp poprzez przygotowanie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w sposób nie zapewniający uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców.

Wnosimy zatem o modyfikację załącznika nr 3 poprzez usunięcie zapisów: „Oferent do oferty ma załączyć certyfikat potwierdzający posiadane kwalifikacje oraz autoryzację do wdrażania oferowanego rozwiązania wystawione przez producenta, z siedziba w Polsce, oferowanych monitorów oraz oprogramowania” oraz „Waga monitora z wbudowanym komputerem: max 15kg”
Odpowiedź 3

Zgodnie z wiedzą Zamawiającego, przedmiot zamówienia oferowany jest na rynku polskim przez więcej niż jednego producenta.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Marcin Kopaczewski
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